



В праздник Введения во Храм Пресвятой Богородицы, 4 декабря 2019 года, в миссионерском центре церкви Серафима Саровского Чудотворца села Пионер состоялась встреча священников Кузнецкой епархии и представителей Регионального духовного управления мусульман Пензенской области. Во встрече приняли участие: председатель миссионерского отдела Кузнецкой епархии священник Владимир Чепланов, председатель отдела религиозного образования и катехизации Кузнецкой епархии священник Алексей Родионов, заместитель муфтия Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Ильдар-хазрат Нигматуллин, имам-хатыб мечети № 2018 с. Пионер Исляев Искандар Аббасович.

В ходе неформального общения обсуждались вопросы взаимодействия в различных сферах деятельности религиозных организаций и намечен план совместной работы в просветительской, патриотической и духовно-нравственной работе с подрастающим поколением.